

定员7人面包车 硬塞进去21个娃

喀左一黑校车被查 司机、园长被刑拘

近日,朝阳市喀喇沁左翼蒙古族自治县(以下简称喀左)一辆7座小面包车被交警拦停后,竟然从里面走出23人,其中有21名是幼儿园的孩子。

“1,2,3,4,5……”交警口中默念着从一辆小面包车上走下来的人,最终数字定格在23!

近日,朝阳市喀喇沁左翼蒙古族自治县(以下简称喀左)一辆7座小面包车被交警拦停后,竟然从里面走出23人,其中有21名是幼儿园的孩子。

4月17日,记者通过喀左交警了解到,目前,面包车司机吕某与身为幼儿园园长的车主张某因涉嫌危险驾驶罪,已被刑拘。

“几天前,我们接到了一个举报电话,举报人称在喀左和凌源交界的坤都营子经常有一辆面包车拉着多数孩子从喀左前往凌源上幼儿园,超载严重,有安全隐患,于是我们决定在面包车必经之路守候。”喀左交警大队民警刘文东向辽沈晚报记者介绍情况。

举报人表示,这辆面包车通常会在早7时40分左右通过坤都营子,第二天早7时,刘文东和同事杜井山便来到路旁等候,为了避免被面包车发觉,刘文东将车停在了路旁隐蔽位置。7时41分,一辆7座面包车出现在了他们的视线中。

交警随即示意面包车靠边停车,当车辆停稳后,交警指示司机吕某下车,打开后部车门,交警看到,车里满满当当地挤满了背着书包的孩子。为了多拉载孩子,这辆面包车的座椅靠背已经被拆掉,变成了一个个凳子,孩子们挤坐在这些凳子上面。

“座椅的靠背在一定程度上也能起到一些



定员7人的面包车上走下来21名孩子。

警方供图

保护作用,现在这辆车把靠背拆掉,在行驶过程中遇到急刹车等情况,里面的孩子很容易受到伤害。”交警表示这辆车如此改装后非常不安全。

经过清点,一共有21名孩子,包括司机和一名看护人员,这辆额定成员7人的面包车实际载客23人,严重超载。

成群的孩子站在路旁,考虑到安全问题,刘文东立刻联系车辆转运,“正好这段路有公交车通行,我们联系上了一辆,将21名

孩子和看护人员安全转送至幼儿园。”刘文东介绍。

交警经过调查发现司机吕某是第一天替班开车,“也知道这事不把握,但是没想到头一天就被抓了。”吕某垂头丧气。

4月17日,记者通过喀左警方了解到,目前,面包车司机吕某在道路上驾驶机动车从事校车业务严重超过额定乘员载客,涉嫌危险驾驶罪,已被采取刑事拘留强制措施。

交警表示,这辆面包车并没有相关从事校车的营运手续,属于一辆“黑校车”。面包车的车主正是这家幼儿园的园长张某,因为车主的身份,张某使用黑校车从事校车业务严重超员,同样涉嫌危险驾驶罪已被刑拘,“没把孩子的安全当回事确实不对,抱着侥幸心理,最终吃到了苦果。”张某认识到自己的行为已经违法,但为时已晚。

记者获悉,目前,案件正在进一步侦办中。

辽沈晚报记者 崔晋涛

沈阳市图书馆
恢复线下活动



沈阳市图书馆将推出老年公益书画培训班。 沈阳市图书馆提供资料照片

本报讯 辽沈晚报记者朱柏玲报道 看展览、听讲座、参与非遗项目培训。沈阳市图书馆恢复线下活动啦,针对老年读者,还特别推出了老年公益书画培训班,也即将启动招生。

沈阳市图书馆相关负责人介绍,在本周末,图书馆为读者推出了两场沈图“魅力沈阳”讲坛活动,分别为《沈阳的世界遗产之沈阳故宫》和《沈阳的那些老字号与都市传说》,带读者更加深入了解沈阳。此外,2021年沈阳市图书馆“老年公益书画培训班”也即将开始招生。

版权所有 违者必究

总值班:孙泽峰
一版编辑:赫巍利
一版美编:王晨同

零售
专供



6935970566666

女孩乘大客出走 没等到站就被警察堵住

锦州警方及时联系到客车司机找到女孩 一家三口终团聚

因为一点矛盾,15岁的花季少女从朝阳市喀喇沁左翼蒙古族自治县(以下简称喀左)离家出走,并且坐上了长途客车,准备从锦州转车去沈阳,急坏了远在北京的父母。

幸好,锦州公安及时接警,联系到大客司机,在大客车抵达锦州的时候找到了离家女孩小敏,确保安全。

经过1个多小时劝说,抵触情绪很大的小敏被民警说服,被从北京赶回来的父母接走。

4月10日,锦州市公安局接到了一个远方的报警电话,报警人是一对在北京工作的夫妻,两人正在为离家出走的女儿担心不已。

原来,夫妻俩在北京工作,15岁的女儿小敏(化名)在朝阳喀左的亲戚家居住。因为和家人发生矛盾,正处于花季的女儿生气离家出走。

发现女孩不见了,喀左亲戚就立即联系了北京的孩子父母。

女孩从喀左离开,为啥北京的父母向锦州警方求助呢?原来喀左的亲属告诉女孩母亲,小敏可能乘坐了一辆从喀左至锦州的长途客车,并且有可能从锦州转车去沈阳。

了解事情的原委,锦州市公安局指挥中心责成交通分局立即行动,寻找离家出走的女孩小敏。

随即,交通分局民警第一时间调取喀左方面客车的联系方式,并与车主取得联系,向车主描述小女孩的具体信息。

果然,经过车主确认,离家出走的小敏正在这辆长途客车上。找到女孩的消息,让民警和她远在北京的父母都松了一口气。



警方找到小敏,等待和父母团聚。

警方供图

同时,民警与车主约定,在车辆进入锦州城区后立即将行程动态通知民警。

从喀左到锦州,虽然不算长的路程,却成了民警心中最漫长的等待。随着客车缓缓驶到车主与民警约定的地点,民警的心终于放下了一半。小敏是安全的!

为了安抚小敏的情绪,民警与其进行了近1个多小时的沟通,这才知道她是因为和家里人

吵架。随着小敏终说出心结,情绪也逐渐的平静下来,同意跟随民警一同到警务室等候父母从北京赶回。

又是6个小时过去,在等待小敏父母的漫长时间里,民警不忘时时刻刻和小敏拉着家常,一边不断开导劝解,一边还买来饭菜、零食、水果。

当晚6点,父母赶到,小敏安全的回到了父母的身边。 辽沈晚报首席记者 吕洋